



一女子因头晕入院查出直肠癌

## 太平人寿快速理赔送关爱

本报讯 (通讯员 陈森)“本以为只是简单的头晕,没想到被查出直肠癌,如果当时没有住院检查,恐怕我等不到现在了。”日前,谈起这段跌宕起伏的就诊经历,张女士至今还心有余悸。

张女士和丈夫林先生都是菏泽当地普通的公务人员,收入中等,家中还有两个年幼的孩子,一家人的生活不算富裕,但也过得其乐融融。林先生本身对保险就十分认可,在一次朋友聚会中,得知其中一位朋友改行做起太平人寿的保险代理人,向其咨询后,为自己和妻子分别投保重大疾病保险和医疗保险。买了保险后,林先生觉得更踏实了,虽然不想着去用这些保险,但有保险傍身,觉得没有那么惧怕风险了。

临近2023年新的一年

天,张女士做完家务后突然感觉头晕,休息片刻后得到缓解。起初她以为只是劳累导致的,便没有放在心上,谁知隔天她再次出现头晕的症状。她把自己的情况告诉丈夫,林先生说,“咱还是去医院做个检查吧,没问题也好放心。”于是张女士在林先生的陪同下前往成武县人民医院就诊。

经过初步诊断,医生认为张女士属于短暂性脑缺血发作。就诊期间,为了排除其它病因,医生对张女士进行系统性检查。检查结果一出来,张女士和林先生一下子都懵了——直肠恶性肿瘤!这突如其来的噩耗,让没有任何思想准备的他们一下子呆住了。对病痛的恐惧、对治疗费用的担忧瞬间让张女士喘不过气来。稍稍平复心情后,林先生宽慰道:“别怕,你就听医生

的,好好接受治疗,咱有保险,不用发愁医疗费。”林先生随即拨打中国太平全国统一客服热线95589报案,太平人寿成武支公司工作人员及时和林先生沟通,并告知其理赔所需资料,让张女士安心养病。

在与病魔斗争20余天后,张女士康复出院,携带相关资料前往太平人寿成武支公司柜面申请理赔。根据购买的险种,太平人寿仅用一天时间即赔付理赔款12万余元。收到理赔款后,张女士激动地说:“非常感激丈夫当初为我购买保险,感谢太平人寿为我们解了燃眉之急。”

一张保单就是一份无言的守护,为爱投保,让爱延续,太平人寿将以实际行动传递大爱,为更多客户提供优质、快速的理赔服务,为千万家庭送去爱和保障。

新华保险菏泽中支:

## 让职工乐享“法制大餐”

本报讯 (通讯员 邵丹)3月2日,为推动《民法典》学习宣传深入人心,新华保险菏泽中支以“弘扬法典精神·保障人民权益”为主题,利用晨会开展《民法典》学习宣传活动。活动对《民法典》的颁布意义、立法历程、法典亮点、对保险行业的深远影响进行阐释,强调《民法典》的制定重在保护隐私权利、规范公民行为、树立行为标准。活动主持人徐祥梦通过幽默风趣的语言,以贴近生活的案例解释法典亮点,尤其对鼓励见义勇为、业主共享小区公共场所以及严禁发放高利贷、保护个人信息安全等方面进行详细讲解,给大家带来丰盛的“法制大餐”。

当前,保险业的深化改革正全面展开,行业面临深刻转

型与升级。保险作为一种特殊的民事经济活动,《民法典》的颁布对保险行业产生重大和深刻影响,《民法典》的实施对保险经营管理提出全新的挑战,不仅要符合《保险法》的规定,也要满足《民法典》的规定。要求广大保险从业者认真理解、学习、贯彻《民法典》,把握关键、与时俱进、提升能力。落实好《民法典》的各项新规范、新要求,才能确保公司安全经营、稳健发展。

在全域推进合规经营的大背景下,新华保险菏泽中支以“金融为民”为出发点、以“为人民服务”为落脚点,高度重视《民法典》的学习和落地实施,引导广大干部员工养成自觉守法的意识,培养解决问题靠法的意识和能力。

新华保险菏泽中支:

## 全力推动消保与经营相融互促

为深入贯彻落实消费者权益保护工作要求,推动公司消保工作体系深化提升,助力公司高质量发展。日前,新华保险菏泽中支召开消费者权益保护工作会,总结2022年消保工作开展情况,部署2023年重点工作任务。

2022年,新华保险菏泽中支消保委有效落实山东分公司的工作部署,以“坚持关口前移、强化源头管控、注重问题导向,精准靶向施策”为总体原则,深化开展消费者权益保护

相关工作,强重视、促品质、守底线、提意识、保权益、见实效、筑基础,推动消保体系有效运转,关键环节举措到位,各项工作卓有成效。2023年,新华保险菏泽中支将持续贯彻落实监管政策及公司战略要求,坚持以党建为引领,持续强化主体责任,在“蜕变、量变、质变”精神的指引下,全力做好百万客户服务,全力夯实消保工作基础,全力压降投诉案件风险,全力推动服务效率提升,全力推进诚信文化建设,推动公司消

费者权益保护工作与经营发展相融互促,助力公司战略达成。

中支消保委主任李永乐提出几点要求:升级认知,提高站位。对待消费者权益保护工作必须提高政治觉悟,客户的事就是最重要的事。带着情怀做服务,尽心尽力做服务。各部门要立足自身专业,中支客服、渠道、风控等部门强化联动,各司其职,密切配合,确保各项工作高效衔接、有序落实。压实责任,真抓实干,切实提高客户服务水平。从源头抓好消费者

权益保护工作,前置工作重心,加强销售人员合规培训与监测,加强管理人员的监督管理;在管理、培训等事前审查方面进一步压实部门职责,将以终为始,以第一责任人身份做好客户接待;强化与部门的沟通,提前掌握客户情况,真正推动消费者权益保护工作的开展。加强消保宣教活动及实施。积极开展“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动。坚持传统与创新结合,深化打造消费者权益保护教育宣传品牌,创新活

动开展方式,组织开展教育宣传周系列活动,面向消费者普及金融知识、面向内外勤员工强化消保意识。积极开展“金融联合教育宣传”活动。提升消保队伍综合素养能力及完善考核机制。通过多种举措持续提高消保人员的综合处理及应变能力、工作效能、责任意识和创新意识,加强法律法规知识学习,消费维权综合业务知识的掌握,适应新形势下消费维权工作的需要。

通讯员 邵丹

## 中国一冶女职工共庆“妇女节”

本报讯 (通讯员 赵娟)在今年“妇女节”来临之际,3月7日,中国一冶河南公司菏泽项目部按照河南公司工会的统一部署,结合项目的实际情况,为项目女职工制定丰富、有趣的竞赛活动,让女职工们在收获小惊喜的同时一展风采,感受到公司的人

文关怀。

当天,唱歌、乒乓球比赛等趣味活动在热烈、轻松的氛围中相继开始,女职工们按个人兴趣报名参加,在欢笑中展现出工作之外的个人魅力,增进了同事友谊,为构建和谐的公司人际关系奠定了良好基础,同时也收获了项目部准备的小

礼品。

女职工们表示,这次活动的举办营造了更和谐的企业文化,彰显着公司的人文关怀,对激发女职工的劳动热情和创造精神、丰富女职工的业余文化生活,鼓励女职工立足本职岗位积极干事作为起到了良好的推动作用。

## 遗失声明

丁宗会购买的阅城国际花园2#-08006号房的购房交款收据丢失,收据编号:3903909(金额:20000元)、3943984(金额:90787元),声明作废。

山东菏泽龙翔房地产开发有限公司开张新芬的储藏室(11#-1103)交款收据丢失,收据编号:2213033(金额:80000元),声明作废。

吴丽英购买(菏泽市云翔房地产开发有限公司)聚阳苑14-02-26006室购房交款发票、合同及装修押金条丢失,发票代码:037001900105,发票号码:16695530,金额是205843元,合同号:H220210324132,装修押金条单据号码:0000406,声明作废。

菏泽市牡丹区道宽农业专业合作(社统一社会信用代码:93371702MA3RQAFX1A),财务专用章(编码:3717020098384)不慎丢失,声明作废。

## 公 告

菏泽浩宇置业有限公司出资新建的刘庄佳苑禧苑3#、4#楼由山东高速莱钢绿建发展有限公司施工,现已竣工交付。截至目前,无拖欠农民工工资、无拖欠工程款、材料款等情况,自本公告之日起,若出现拖欠工程款、材料款等情况,由我公司自行解决。

菏泽浩宇置业有限公司  
山东高速莱钢绿建发展有限公司  
2023年3月6日